

2. Суть заявки на мою вторую Нобелевскую премию по физике.

Автор: Канарёв Ф.М.
31.01.2017 22:22 -

Канарёв Ф.М. kanarevfm@mail.ru

Новый, достоверный закон формирования электрической мощности

Анонс. Большая часть электрической энергии с момента начала её применения и по настоящее время генерируется в виде непрерывного напряжения. Эта непрерывность была заложена вначале в алгоритмы, а потом и в электронные программы электроизмерительных приборов, учитывающих расход электроэнергии. Когда началось импульсное использование электрической энергии, то для её учета математики разработали графоаналитический метод, в котором допустили глобальную физико-математическую ошибку. Она завышает расход электроэнергии, потребляемой импульсами, в количество раз, равное скважности импульсов.

Итак, новые научные результаты, представленные мною на получение второй Нобелевской премии, убеждают человечество в необходимости иметь Энергетический комитет ООН, который бы контролировал универсальность достоверных показаний всех счётчиков электроэнергии, используя открытый нами новый закон (15) формирования достоверных показаний электрической мощности. <http://www.micro-world.su/>

31.01.2017. К.Ф.М.

[Скачать](#)